

«ИНТЕРЬЕР ДЕТСКОЙ КОМНАТЫ»

Консультация для родителей

Каждый родитель мечтает, чтобы у его ребенка с самого раннего детства был собственный уголок в квартире. А еще лучше - детская комната. Любящие папа и мама тщательно продумывают дизайн этой комнаты, долго и с любовью подбирают каждый предмет обстановки.

Интерьер детской комнаты играет поистине огромную роль в развитии личности ребёнка. От того, насколько удобно, комфортно и приятно находиться в ней, зачастую зависит интерес к жизни, развитие навыков и талантов. Помещение должно сочетать в себе наилучшие условия для сна, занятий, отдыха и игр. О том, как правильно обустроить комнату ребёнка, и пойдёт речь в нашей консультации.



К трём годам детскую можно обставлять более разнообразно и интересно. В дошкольном возрасте ребёнок воспринимает её как часть игры. Ему очень понравится пространство, оформленное в интересующей его тематике. Для мальчиков - это приключения, морские путешествия, пираты, автомобили. Для девочек - кукольный домик, замок принцессы. Мебель должна выдерживать натиск юных

разбойников, светильники - не бояться попаданий мяча или подушек. Осмотрите детскую комнату и представьте, где именно будет располагаться мебель. Не стоит сильно загромождать комнату. Если комната имеет небольшие размеры, то мебель должна быть компактной - раскладываться и складываться. Не следует забывать и о ее многофункциональности. Трансформирующаяся мебель удобна своими размерами. Кроватка для маленького малыша при помощи несложных манипуляций превращается в подростковую, а диван - в удобную двухъярусную кроватку. Эта мебель очень практична

тем, что ее не нужно постоянно менять, она каждый раз будет соответствовать росту и возрасту вашего ребенка, что является довольно-таки экономичным и практичным вариантом. Главное, чтобы детская мебель была максимально безопасной во избежание травматических ситуаций. В детской комнате не должны находиться следующие элементы: металл, фурнитура, стекла, плохо обработанные углы. Делайте акцент на простую, плавно обтекаемую форму мебели. В детской комнате не обойтись без шкафа, в который малыш будет складывать все свои



вещи, привыкая к чистоте, самостоятельности и порядку. Стоит проследить за тем, чтобы дверца и разные выдвижные ящички шкафа легко открывались и отодвигались. Дать возможность выплеснуть избыток энергии поможет спортивный уголок.

Если у вас девочка, то для оформления стен лучше выбирать цвета теплых тонов, а если мальчишка – холодных. Для того, чтобы ребенку было интересно заниматься уроками (читать, писать или рисовать), можно наклеить на ножки стола или его поверхность наклейки с буквами, цифрами, а также рисунками разных животных. Темперамент ребёнка стоит учесть при выборе цветовой гаммы. Медлительным флегматикам подойдут теплые, нежные тона, эмоциональным - успокаивающие голубые, зелёные, сиреневые, пассивным детям - яркие узоры и насыщенные оттенки обоев. Однако избегайте использования слишком многих цветов сразу, учитывайте, что игрушки также привносят в комнату множество ярких тонов. Почему-то многие родители считают, что в детской игрушек должно быть не просто много, а очень много. Самых разных, больших и ярких. Игрушки у ребенка должны быть, только не забывайте, что когда их слишком много, они перестают нести свою полезную функцию.



Если вашему ребёнку в любом возрасте уютно и комфортно в собственной комнате, и он с удовольствием проводит в ней время, значит, вы достойно выполнили свои обязанности и создали все условия для его счастливой жизни, отличной учёбы и всестороннего развития.